

Advertisement for 'மஹராஜ்' (Maharaj) bakery products, featuring images of bread and contact information.

Main newspaper masthead for 'வாரலாரு' (Varalaru) with the tagline 'நாளிதழ்' (Daily Newspaper).

Advertisement for 'ஸ்ரீ குமரன்' (Sri Kumar) jewelry, featuring a woman wearing jewelry and contact details.

செவ்வாய் 15, 2023

புதுக்கோட்டை

4 பக்கம் வரலாறு 8 இதழ் 312 ரூ.10

மாணவர்களுக்கு எந்தச் சூழலிலும் உயிரை மாய்த்துக் கொள்ளும் சிந்தனை வேண்டாம்

# அறிவுரை

### ஆளுநர் ஆர்.என்.ரவி புரிந்து கொள்ள மறுக்கிறார். பயிற்சி நிறுவங்களின் கைப்பாவையாக அவர் செயல்படுகிறாரோ சந்தேகம் வருகிறது: முதல்வர் ஸ்டாலின்



#### குடியரசுத் தலைவருக்கு முதல்வர் கடிதம்

தமிழக சட்டமன்றம் நிறைவேற்றி அனுப்பிய நீட் விலக்கு மசோதா, தமிழக மக்களின் ஒட்டுமொத்த கருத்தின் பிரதிபலிப்பு. அதனைச் செயல்படுத்துவதில் ஏற்படும் ஒவ்வொரு நான் தாமதமும், தகுதியான மாணவர்களுக்கு மருத்துவ சேர்க்கை கிடைப்பில் பாதிப்புகளை ஏற்படுத்துவதோடு மட்டுமல்ல, சமுதாயத்தில் விவையளிப்பதற்கு மனித உயிரிழப்புகள் ஏற்படுவதற்குக் காரணமாக அமைகிறது, எனவே நீட் விலக்கு மசோதாவுக்கு உடனடியாக ஒப்புதல் அளிக்க வேண்டும் என்று கோரி குடியரசுத் தலைவர் திருவழி நிராசாமிநாதன் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் கடிதம் எழுதியுள்ளார்.

விலக்கு மசோதாவுக்கு நான் கையெழுத்துப்போட மாட்டேன் என்று ஆளுநர் சொல்லி இருப்பதைப் பார்த்தால் அவரது அறியாமையே தெரிகிறது. அவரது கையெழுத்துக்காக இந்த மசோதா காத்திருக்கவில்லை. அது குடியரசுத் தலைவரிடம் தான் நிற்கிறது. இந்தச் சட்டத்தைப் பொறுத்த வரையில் அவருக்கு எந்த அதிகாரமும் இல்லை. ஏதோ அதிகாரம் இருப்பதைப் போல அவர் காற்றில் கம்பு சுற்றிக் கொண்டு இருக்கிறார்.

நிறைவேற்றி ஆளுநருக்கு அனுப்பி வைத்தோம். முதலில் அனுப்பி வைக்கும் போது காலம் கடத்தினார். பல்வேறு நெருக்கடிக்கு மத்தியில் திருப்பி அனுப்பினார். மீண்டும் சட்டமன்றத்தில் நிறைவேற்றி அனுப்பினோம். இரண்டாவது முறை அனுப்பிவைத்தால் ஒப்புதல் தந்தாக வேண்டும். ஆனால் அதனை அவர் குடியரசுத் தலைவருக்கு அனுப்பி வைத்துள்ளார். எங்காவது கோடும் அந்த மசோதா கீழ்ப்பில் போடப்பட வேண்டும் என்பது தான் ஆளுநர் விளையுமோசமான எண்ணம் ஆகும்.

நீட்தேர்வு என்பது பயிற்சி நிறுவனங்களில் படிப்பதற்கான பணம் கட்டிப் படித்தால் வெற்றி பெறக் கூடிய தேர்வு முறையாக இருக்கிறது. அப்படி பணம் கட்டிப் படிக்க முடியாதவர்கள் தோற்றுப் போகிறார்கள். பணம் கட்டி இரண்டு மூன்று ஆண்டுகள் படிக்க பணம் வைத்திருப்பவர்களால் வெற்றி பெற முடிகிறது. குறைவான மதிப்பெண் எடுத்து நீட்தேர்வில் வெற்றி என்ற தகுதியைப் பெற்று விட்டவர்களும், பணம் வைத்திருந்தால் மருத்துவக் கல்லூரியில் சேர் முடியும் என்ற நிலைமை உள்ளது. இதை வைத்துப் பார்க்கும் போது பணம் படைத்தவர்களுக்கே மருத்துவக் கல்வி என்ற நிலைமையை உருவாக்கி விட்டார்கள்.

ஜெகதீஸ்வரன் போன்ற எத்தனை உயிர்கள் பலியானாலும் ஆளுநர் ஆர்.என்.ரவி போன்றவர்களின் இதயம் கரையப் போவதில்லை. இப்படிப்பட்ட கல்மனக் காரர்களின் காலத்தில் மனித உயிர்களுக்கு மதிப்பில்லை. இன்னும் சில மாதங்களில் நாங்கள் ஏற்படுத்த நினைக்கும் அரசியல் மாற்றம் நடக்கும் போது நீட்தரப்படிச் சுவர் பொலபொலவென உதிர்ந்து விடும். "கையெழுத்து போட மாட்டேன்" என்பவர்கள் எல்லாம் காணாமல் போய்விடுவார்கள்.

மாணவன் ஜெகதீஸ்வரன், அவரது தந்தை செல்வசேகர் ஆகிய இருவரது மறைவுக்கும் அனுமதி அளிக்காமல் இருந்தது மரணமே, நீட்பலிப்பின் இறுதி மரணமாக இருக்கிறார்.

அறிவுமிகு மாணவக் கண்மணிகளே, உங்களுக்கு ஒளிமயமான எதிர்காலம் காத்திருக்கிறது. தன்னை மிகக் கை கொள்ளுங்கள். வாழ்ந்து காட்டுங்கள். பிறரையும் வாழ வைப்புகள். உயிரை மாய்த்துக் கொள்ளும் சிந்தனை வேண்டாம் என்று மீண்டும் மீண்டும் உங்களை மன்றாடிக் கேட்டுக் கொள்கிறேன்" என்று கூறினார்.

புதுச்சேரி தொழில்துறைப் பல்கலைக்கழகத்தின் பட்டமளிப்பு விழா நேற்று நடைபெற்றது. இதில் ஆளுநர் தமிழிசை சுவந்திராஜன் சிறப்பு விருந்தினராக கலந்து கொண்டார். விழாவுக்கு பின்னர் நடைபெற வேண்டும். தெலங்கானாவில் நான் அனைவருக்கும் எனது உணர்வுகூட்டுகிற தின நடைபெற வேண்டும். அனைவருக்கும் எனது உணர்வுகூட்டுகிற தின நடைபெற வேண்டும். அனைவருக்கும் எனது உணர்வுகூட்டுகிற தின நடைபெற வேண்டும். அனைவருக்கும் எனது உணர்வுகூட்டுகிற தின நடைபெற வேண்டும்.

**வாழ்த்து & அறிவிப்பு**  
இந்தியர்கள் அனைவருக்கும் கத்திரி இந்தியாவின் நல்வாழ்த்துக்கள். இன்று புதுக்கோட்டை வாரலாரு அலுவலகத்திற்கு விடுமுறை எமது அடுத்த இதழ் ஆகஸ்ட் 17ஆம் தேதியிலிருந்து (விழாக்கிழமை) வெளிவரும்  
நிர்வாகி



தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் சென்னையிலிருந்து காணொலிக்காட்சி வாயிலாக, இந்து சமய அறநிலையத்துறை சார்பில், பல்வேறு புதிய திட்டப் பணிகளுக்கு அடிக்கல் நாட்டினார்கள். அதனைத்தொடர்ந்து புதுக்கோட்டை மாவட்டம், நார்த்தாமலையில், அருள்மிகு முத்துமாரியம்மன் திருக்கோயிலுக்கு திருமண மண்டபம் கட்டும் பணிக்கான அடிக்கல் நாட்டிய நிகழ்ச்சியில், மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் மெர்சி ராமயா, பங்கேற்றார். உடன் கந்தர்வக்கோட்டை சட்டமன்ற உறுப்பினர் சின்னத்தூரை, முன்னாள் அரசு வழக்கறிஞர் கே.கே.செல்லையாண்டியன், மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் செல்வி, குன்றாண்டாரகோவில் ஒன்றியக் குழுத் தலைவர் பாண்டசெல்வி கே.ஆர்.என்.போஸ், உதவி ஆணையர் (இந்து சமய அறநிலையத்துறை) அனிதா, செயல் அலுவலர் எஸ்.முத்துராமன், உள்ளாட்சி அமைப்புகளின் பிரதிநிதிகள் மற்றும் அரசு அலுவலர்கள் உள்ளனர்.

## வானிலை முன்னறிவிப்பு : தமிழகத்தில் 6 நாட்களுக்கு பரவலாக மழை வாய்ப்பு

சென்னை, ஆக. 15- தமிழகத்தில் 6 நாட்களுக்கு இடி-மின்னலுடன் கூடிய லேசானது முதல் மிதமான மழை பெய்ய வாய்ப்பு உள்ளதாக சென்னை வானிலை ஆய்வுமையம் தெரிவித்துள்ளது. இதுகுறித்து சென்னை வானிலை ஆய்வுமையம் வெளியிட்ட தகவல்: தமிழக பகுதிகளின் மேல் நிலவும் வளிமண்டல கீழடுக்குகளைக் காரணமாக, இன்று, தமிழகம், புதுச்சேரி மற்றும் காரைக்கால் பகுதிகளில் ஓரளவு இடங்களில் இடி மின்னலுடன் கூடிய லேசானது முதல் மிதமான மழை பெய்யக்கூடும். சென்னை யைப் பொறுத்தவரை, அடுத்த



முதல் மிதமான மழை பெய்யக்கூடும். ஆக.16 ஆம் தேதி முதல் ஆக.20 ஆம் தேதி வரை, தமிழகம், புதுச்சேரி மற்றும் காரைக்கால் பகுதிகளில் ஓரளவு இடங்களில் இடி மின்னலுடன் கூடிய லேசானது முதல் மிதமான மழை பெய்யக்கூடும். சென்னை யைப் பொறுத்தவரை, அடுத்த

செல்சியஸ் என்ற அளவை ஒட்டி இருக்கக்கூடும். மீனவர்களுக்கு கான எச்சரிக்கை: ஆக.15ம் தேதி, தென் கிழக்கு வங்கக்கடல் பகுதிகளில் சூறாவளி காற்று மணிக்கு 40 முதல் 45 கிலோ மீட்டர் வேகத்திலும் இடையிடையே 55 கிலோ மீட்டர் வேகத்திலும் வீசக்கூடும். மேற்குறிப்பிட்ட நாட்களில் மீனவர்கள் இப்பகுதிகளுக்கு செல்வ வேண்டாமென்று அறிவுறுத்தப் படுகிறது என்பது சென்னை வானிலை ஆய்வு மையம் தெரிவித்துள்ளது.

## “நிகுக அளித்தது பொய் வாக்குறுதி நீட்தேர்வை வைத்து விளையாடாதீர்கள்” தமிழிசை ஆவேசம்

புதுச்சேரி, ஆக. 15- "எப்போதும் நீட்தேர்வில் எதிர்மறை கருத்துக்களை மட்டும் பரப்பாதீர்கள். நீட்தேர்வில் பலர் வெற்றி பெற்று மருத்துவர்களாக வருகின்றனர். இது மிகப் பெரிய புரட்சியை ஏற்படுத்தி வருகிறது" என்று ஆளுநர் தமிழிசை சுவந்திராஜன் தெரிவித்துள்ளார்.



பொருளாதாரத்திலும், வாழ்வாதாரத்திலும், காதாரத்திலும் பதுச்சேரியும் முன்னேறிய மாநிலமாக மாறுவதற்கு அத்தனை முயற்சியும் மேற்கொள்ளப்படுகிறது. அரசாங்கத்தில் நடைபெற வேண்டிய விழாக்கள் சிறப்பாக நடப்பனரீதியில் நடப்பனரீதியில் வேண்டும். தெலங்கானாவில் நான் அனைவருக்கும் எனது உணர்வுகூட்டுகிற தின நடைபெற வேண்டும். அனைவருக்கும் எனது உணர்வுகூட்டுகிற தின நடைபெற வேண்டும். அனைவருக்கும் எனது உணர்வுகூட்டுகிற தின நடைபெற வேண்டும். அனைவருக்கும் எனது உணர்வுகூட்டுகிற தின நடைபெற வேண்டும்.

கருத்துக்களை மட்டும் பரப்பாதீர்கள். இன்று பலர் நீட்தேர்வில் வெற்றி பெற்று மருத்துவர்களாக வருகின்றனர். இது மிகப் பெரிய புரட்சியை ஏற்படுத்தி வருகிறது. மருத்துவக் கல்லூரி வைத்திருக்கும் மிகப்பெரிய செல்வந்தரின் பிள்ளைகள் கூட நீட்தேர்வில் வெற்றி பெறவில்லை என்றால் மருத்துவக் கல்லூரியில் சேர்க்க முடியாது. எப்போதும் ஆரம்பிக்கும்போது சில ஏற்றத்தாழ்வுகள் இருக்கும். எல்லாவற்றுக்கும் நுழைவதற்கு வாய்ப்பு உள்ளது. இந்நிலைமையை நுழைவதற்கு தேர்வுகளை ஒரு குழுவை எழுதுகிறது. அப்படி இருக்கும்போது மருத்துவக் கல்லூரிக்கும் ஒரு நுழைவதற்கு தேர்வுகளை எழுதுகிறது. அப்படி இருக்கும்போது மருத்துவக் கல்லூரிக்கும் ஒரு நுழைவதற்கு தேர்வுகளை எழுதுகிறது. அப்படி இருக்கும்போது மருத்துவக் கல்லூரிக்கும் ஒரு நுழைவதற்கு தேர்வுகளை எழுதுகிறது. அப்படி இருக்கும்போது மருத்துவக் கல்லூரிக்கும் ஒரு நுழைவதற்கு தேர்வுகளை எழுதுகிறது.



புதுக்கோட்டை மாவட்ட ஆட்சியரகத்தில் நேற்று நடைபெற்ற மக்கள் குறைதீர்க்கும் நாள் கூட்டத்தில், நீரில் மூழ்கி இறந்தவர்களின் வாரிசுகளுக்கு தமிழ்நாடு முதலமைச்சரின் பொது நிவாரண நிதியிலிருந்து, நிவாரண உதவித்தொகைக்கான உதவித்தொகைக்கான காசோலையினை, மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் மெர்சி ராமயா வழங்கினார். உடன் மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் செல்வி, தனித்துணை ஆட்சியர் (சமூக பாதுகாப்புத் திட்டம்) செய்ப்பு முகம்மது, மற்றும் அரசு அலுவலர்கள் பலர் உள்ளனர்.







# 'நீட்' அநீதிக்கு எதிரான போராட்டக் களத்தில் பெற்றோரும் மாணவர்களும் கைகாக்க வேண்டும் மார்க்சிஸ்ட்

சென்னை, ஆக. 15 - "மாணவி அனிதாமுதல் மாணவர்களும் மாணவர்களும் பெற்றோர்களும் தற்கொலை வரை அனைத்து துயரங்களும் காரணம் நீட் திணிப்பு மட்டுமே ஆகும். ஆனால், நீட் தேர்வின் கொடுமையை தற்கொலைகளால் முடிவுக்கு கொண்டுவர முடியாது" என்று மார்க்சிஸ்ட் கம்யூனிஸ்ட் கட்சியின் செயலாளர் கே.பாலகிருஷ்ணன் கூறியுள்ளார்.



எதிர்க்கட்சிகள் காசு கொடுத்து இப்பிரச்சினையை பெரிதாக்குவதாகவும் பேசினார். அரசமைப்புச் சட்டத்திற்கு நேர்விரோதமான, ஆர்எஸ்எஸ் கொள்கையின் வெளிப்பாடான இந்தப் பேச்சு பரவலான கண்டனத்துக்குள்ளானது.

நீட் தேர்வை புகுத்திவிட்டால் ஊழல் முறைகேடுகள் தடுக்கப்படும், சுவியின் தரம் உயரும் என்றுதான் அதனை ஆதரிப்போர் அளிக்கப்படுகின்றனர். இப்போது வரையிலும் உண்மைக்கு மாறான தகவல்களைச் சொல்லி தமிழக மக்களை திசை திருப்பப் பார்க்கிறார். ஒன்றிய பாஜக ஆட்சியும், ஆர்எஸ்எஸ் ம் அவரை ஆதரித்து வழிநடத்துகின்றனர். இப்போக்கினை சிபிஐ (எம்) மாநில செயற்குழு வன்மையாக கண்டிக்கிறது.

மாணவி அனிதாமுதல் மாணவர் ஜெகதீஸ்வரன் மற்றும் அவருடைய தந்தையின் தற்கொலை வரை அனைத்து துயரங்களும் காரணம் நீட் திணிப்பு மட்டுமே ஆகும். ஆனால், நீட் தேர்வின் கொடுமையை தற்கொலைகளால் முடிவுக்கு கொண்டுவர முடியாது. சிபிஐ(எம்) உள்ளிட்ட கட்சிகளும், தமிழக அரசாங்கமும் நீட் திணிப்புக்கு எதிராக விடாபிடி யான போராட்டத்தை நடத்துவருகின்றன. பெற்றோரும், மாணவர்களும் இந்த அநீதிக்கு எதிரான போராட்டக் களத்தில் கைகாக்க வேண்டும், மனம் தளர்ந்து வேதனையான முடிவுகளுக்கு செல்லக் கூடாது என சிபிஐ(எம்) சார்பில் வேண்டுகோள் விடுக்கிறோம்.

ஒன்றிய அரசாங்கம், இனியாவது இப்பிரச்சினையின் தீவிரத்தை உணர்ந்து நீட் திணிப்புக்கொள்கையை மாற்றிக்கொள்வதுடன், குடியரசுத் தலைவர் உடனடியாக நீட் தேர்வு விலக்கு மசோதாவுக்கு ஒப்புதல் வழங்கி உண்மையான சிபிஐ(எம்) மாநில செயற்குழு வலியுறுத்துகிறது" என்று அவர் கூறியுள்ளார்.

# சட்டப்பேரவையில் நடைபெற்ற நாகரிகமற்ற செயலை நாடகம் என்பதா? ஒபிஎஸ் கண்டனம்

சென்னை, ஆக. 15 - 1989 ஆண்டு அன்று தமிழக சட்டமன்றப் பேரவையில் நடைபெற்ற நாகரிகமற்ற செயலை நாடகம் என்று சொல்வது முழுப் பூசணிக்காயை சோற்றில் மறைப்பதற்கு சமம் என ஒ.பன்னீர்செல்வம் கூறியுள்ளார்.

இது குறித்து நேற்று அவர் வெளியீட்டுள்ள அறிக்கையில்: "தமிழக சட்டமன்றப் பேரவையில் ஜெயலலிதா அவமதிக்கப்பட்டதை 'நாடகம்' என்று சொல்லும் தி.மு.க. இழுக்கப்பட்டதையும், தமீழக சட்டமன்றப் பேரவைக்கு வந்தால் முதல்வராகத்தான் திருமபுவருவேன் என்று ஜெயலலிதா சபதம் எடுத்ததையும், இரண்டு ஆண்டுகளுக்கு பிறகு முதல்வரான பொறுப்பேற்றதையும் குறிப்பிட்டார்.

இது உண்மையிலே நடைபெற்ற சம்பவம். ஆனால், இந்தச் சம்பவம் நாடகம் என்று தி.மு.க. உறுப்பினர்கள் நாடாளுமன்றத்தில் கூறினர். இது குறித்து ஒரு நாளைக்கு பேட்டியளித்த தி.மு.க. உறுப்பினர் இரக்கங்கூடாது என்றும் தெரிவித்தார்.

மேலும், கனிமொழிக்கும், நாடாளுமன்றத்திற்கும் 25-03-1989 அன்று தமிழக சட்டமன்றப் பேரவை வரையில் நடந்த ஒரே ஒரு நிகழ்வை நினைவுபடுத்துவதாகத் தெரிவித்து, அந்த புனிதமான சபையில் முதல்பெண் எதிர்க்கட்சித் தலைவரான ஜெயலலிதா தி.மு.க. வினரால் அவமானப்படுத்தப்பட்டதையும், அவருடைய புடவை தலைவர் மு.க. ஸ்டாலினுக்கு கரும் கண்டனம் என்றும் மத்தியஅரசின் மீதான நீர்மக்கையில்லாத தீர்மானத்தின்மீது பேசிய மத்திய நிதியமைச்சர் நிரமலா சித்தாராமன், நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் கனிமொழி, மகாபாரதத்தில் திரைப்படத்துக்கு இழைக்கப்பட்ட அநீதியைப்பேசியதை சுட்டிக்காட்டி, பெண்கள் எங்கு இழிவு அடைந்தாலும் அது நாகரிகமற்ற செயலாக அறியப்படும் என்றும், அது நாகரிகமற்ற செயலாக அறியப்படும் என்றும் தெரிவித்தார்.



பேரவையில் நிகழவில்லை என்றும், பொதுத் தேர்தலில் மக்கள் 'சட்டடைய அடி', 'சம்மட்டி அடி' கொடுத்தார்கள் என்பதை தி.மு.க. தலைவருக்கு நான் கோரிட்டிட்டே காட்ட விரும்புகிறேன்.

இது மட்டுமல்லாமல், 25-03-1989ம் நாளைய நடவடிக்கை குறிப்புகளில் உள்ள செய்திகள் குறித்து 26-03-1992 அன்று அப்போதைய பேரவைத் தலைவர், தீர்ப்பு வழங்கியிருப்பதையும், அவை நடவடிக்கை குறிப்புகள் என அன்றைய தினம் 25-03-1989 அன்று நடந்ததாக வெளியிடப்பட்டுள்ள இக்குறிப்புகள் அனைத்துமே மாறாது குறிப்பிட்டார். தி.மு.க.வின் இதுபோன்ற ஜனநாயக விரோத செயல்களையெல்லாம் மனதில் வைத்துதான்

தீய நோக்கத்தோடு திட்டமிட்டு சிலவற்றை மறைப்பதற்காகவும் செய்யப்பட்ட இடைச்செருகல் வேலை; மோசடி என்று தீர்ப்பளித்திருப்பதையும் தி.மு.க. தலைவருக்கு நான் சுட்டிக்காட்ட விரும்புகிறேன்.

25-03-1989 அன்று தமிழக சட்டமன்றப் பேரவை வரையில் நடைபெற்ற நிகழ்வுகளை நன்கு கண்ணுற்றும் அதனை 'நாடகம்' என்று சொல்வதுதான் 'நாடகம்'. 25-03-1989 அன்று தமிழக சட்டமன்றப் பேரவை வரையில் நடைபெற்ற நாகரிகமற்ற செயலை 'நாடகம்' என்று சொல்வது முழுப் பூசணிக்காயை சோற்றில் மறைப்பதற்கு சமம். அன்று நடந்தது அப்போதைய பேரவைத் தலைவர், தீர்ப்பு வழங்கியிருப்பதையும், அவை நடவடிக்கை குறிப்புகள் என அன்றைய தினம் 25-03-1989 அன்று நடந்ததாக வெளியிடப்பட்டுள்ள இக்குறிப்புகள் அனைத்துமே மாறாது குறிப்பிட்டார். தி.மு.க.வின் இதுபோன்ற ஜனநாயக விரோத செயல்களையெல்லாம் மனதில் வைத்துதான்

# சிறுவாழி அருள்மிகு பாலகம்பிரமணிய சுவாமி திருக்கோவில் திருக்குளம் சீரமைக்கும் பணி மற்றும் ஆன்மீக நூல் விற்பனை நிலையம் ரூ.3.16 கோடி செலவில் நுவக்கி வைக்கப்பட்டது

ஊத்துக்கோட்டை, ஆக.15 - திருவள்ளூர் மாவட்டம், சோழவரம் ஒன்றியம், சின்னம்பேடு என்று அழைக்கப்படும் சிறுவாழியில் அருள்மிகு பாலகம்பிரமணிய சுவாமி திருக்கோவில் உள்ளது. பிரசித்தி பெற்ற இத்திருக்கோவிலுக்கு செவ்வாய்க்கிழமை, கிருத்திகை, சஷ்டி உள்ளிட்ட விசேஷ நாட்களில் பலலாயிரக்கணக்கான பக்தர்கள் வியூகமாக வந்து இருவு வரையில் முதல் நெய் தீபம் ஏற்றி முருகப்பெருமானை பக்தியுடன் வணங்குவர். இதனால் பக்தர்களுக்கு விடுதிலம், திருமணம், பிள்ளை பெரு, உத்தியோகம் உள்ளிட்டவை சிறப்பாக அமைவதாக பக்தர்களின் நம்பிக்கையாக உள்ளது.



இந்த நிலையில், இக்கோவில் உள்ள திருக்குளத்தை ரூ.3 கோடி செலவில் 30 ஆயிரம் செலவிலான வளர்ச்சிப் பணியை துவக்கி வைக்கும் நிகழ்ச்சி கோவில் வளராதலில் நடைபெற்றது.



முன்னிலையில் தமிழக முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் கானொளி காட்சி வாயிலாக சென்னை தலைமைச் செயலகத்தில் நேற்று காலை துவக்கி வைத்தார்.

இந்நிலையில், அதனை வரவேற்கும் வகையிலும் ரூ.2.30 லட்சம் செலவில் அமைக்கப்பட்ட ஆன்மீக நூல் விற்பனை நிலையத்தை நிறைவேற்று வைத்து விற்பனையை துவக்கி வைக்கும் நிகழ்ச்சியும் என மொத்தம் ரூ.3 கோடி செலவில் 30 ஆயிரம் செலவிலான வளர்ச்சிப் பணியை துவக்கி வைக்கும் நிகழ்ச்சி கோவில் வளராதலில் நடைபெற்றது.



22 வது ஜூனியர் அகில இந்திய வூசு போட்டி பாடலிபுத்தூர் ஸ்போர்ட்ஸ் காமப்ளக்ஸ் இன்டர் ஸ்டேடியம் பாடனா (பீகார்) மாநிலத்தில் ஆகஸ்ட் மாதம் 6ம் தேதி முதல் 11 தேதி வரை நடைபெற்றது. இதில் சென்னை மாவட்டத்தை சேர்ந்த வி. தருண்ராஜ் தேசிய அளவில் பங்கு கொண்டு தங்கப்பதக்கம் ஒன்றும், வெள்ளி ஒன்றும் மேலும் வெண்கல பதக்கம் ஒன்றும் வென்று தமிழ்நாட்டிற்கும் சென்னை மாவட்டத்திற்கும் பெருமை சேர்த்துள்ளார். தமிழ்நாடு வூசு சங்க தலைவர் அலெக்ஸ் அப்பாவு, தமிழ்நாடு வூசு சங்க செயலாளர் ஜானசன், சென்னை மாவட்ட வூசு சங்க கௌரவத் தலைவர் மனோர புபதி, சென்னை மாவட்ட வூசு சங்க தலைவர் புல்காணி, சென்னை மாவட்ட வூசு சங்க செயலாளர் பி. விசாகபதி, சென்னை மாவட்ட வூசு சங்க பெருளாளர் ஜெயச்சந்திரன், புதுகை வரலாறு சென்னை பதிப்பின் தலைமை செய்தி ஆசிரியர் ச.காதர், சென்னை மாவட்ட வூசு சங்க துணைத் தலைவர் அய்யகுமார், சென்னை மாவட்ட வூசு சங்கத் தொழில்நுட்ப இயக்குனர் தண்டப்பாளி, ஸர் சாரதா தேவி மெட்ரிகுலேஷன் பள்ளியின் தாளாளர் சரவணன், நேதாஜி சமூக சேவை இயக்கத்தின் தலைவர் டாக்டர் ஜெ.சரத் மற்றும் செயலாளர் வன்னிய ராஜன், உள்ளாட்சி பத்திரிக்கை நிருபர் கோமலசுந்தரன், உண்மை செய்தி பத்திரிக்கை ஆசிரியர் தர்மராஜன், சமூக ஆர்வலர்கள் பிரதீப் குமார், ருக்மாங்கதன், ராமலிங்கம், வரதராஜன், ஆகியோர் பாராட்டி வாழ்த்துக்கள் தெரிவித்தனர்.

## வரலாறு

நாளிதழ்

### நீறுவனத்தில் பணிபுரிய ஆட்கள் தேவை

காலிப் பணி இடங்கள் 2

PHOTOSHOP | PAGEMAKER | INDESIGN

தமிழ் தட்டச்சு நன்கு பயிற்ற மற்றும் அனுபவம் உள்ள DTP ஆய்வாளர்கள் சமூக ஊடகத்தில் ஆர்வமுள்ளோர் உடனடி தேவை.

**நாளிதழ் மற்றும் தொலைக்காட்சிகளில் பணியாற்றியவர்களுக்கு முன்னுரிமை**

**கீறமைக்கேற்ற உடதியும் வழங்கப்படும்**

தமிழகம் முழுவதும் மாவட்டம் மற்றும் தாலுக்கா வாரியாக பணியாற்றிட செய்தியாளர்கள் & புகைப்படக்காரர்கள் தேவை. தயால் மூலமாக மட்டும் விண்ணப்பிக்கவும்

மேலும் தொடர்புக்கு :

TS.No.1103, பெரியார் நகர், இராஜகோபாலபுரம், புதுக்கோட்டை - 3. செல் : 98420 98534



நீட் தேர்வால் மகன், தந்தை பலி எதிரொலி  
ஜனாதிபதிக்கு முதல்வர் கடிதம்

திமுக அளித்தது பொய் வாக்குறுதி  
நீட் தேர்வை வைத்து விளையாடாதீர்கள்



நீட் தேர்வுக்கு தமிழகத்தில் வழக்கும் எதிர்ப்பு  
கவர்னரின் தேர்தல் விருந்தும் புறக்கணிப்பு

சென்னை / புதுக்கோட்டை

15.08.2023

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுகை  
**வாரலாறு**  
நாளிதழ்

# வரலாற்றில் இன்று



## இன்றைய பிறந்த நாள்

**அரவிந்தர்** , இந்திய குரு, மெய்யியலாளர் (பி.1872)  
(இ.1950)



**வ. சு. செங்கல்வராய பிள்ளை** , தமிழறிஞர் (பி.1883)  
(இ.1971)



**தி. வை. சதாசிவ பண்டாரத்தார்** , தமிழ் வரலாற்றாளர் (பி.1892)  
(இ.1960)



**வி. கல்யாணம்** , இந்திய விடுதலைப் போராட்ட வீரர் (பி.1922)  
(இ.2021)



**குஷ்பாவு தாக்கரே** , இந்திய அரசியல்வாதி (பி.1922)  
(இ.2003)



**சுவாமி தயானந்த சரகவதி** , தமிழக மரபுவழி அத்வைத வேதாந்த ஆசிரியர் (பி.1930)  
(இ.2015)



**விஜய் பரத்வாஜ்** , இந்தியத் துடுப்பாளர் (பி.1975)



**இந்தியாவின் விடுதலை நாள் (சுதந்திர தினம்)**